

27 сентября 1961 года.

Пою мое Отечество

ГРАНДИОЗНАЯ Программа коммунистического строительства, которую обсуждает наш народ, намечает невиданный расцвет не только материальной, но и духовной культуры.

Какая же большая ответственность ложится на всех работников культуры! Я, как артист, как член партии, как человек, всем сердцем воспринимаю ту величественную эпоху, в которую мы живем. Проект грандиозной Программы Коммунистической партии Советского Союза, как солнце, освещает путь всему человечеству, вдохновляет на творчество.

Именно поэтому в эти дни я с особым подъемом пою песни о родной партии, о любимой Родине, и особенно «Космическую песню», «Я люблю тебя, жизнь» композитора Колмановского, которую пел в космосе Юрий Гагарин, чудесные песни Долуханяна, Жуковского, Майбороды, Кос-Анатольского, Мейтуса.

Выступая в эти дни с отчетными концертами перед рабочими, колхозниками, верными защитниками нашей Родины — воинами Советской Армии, я душой не только как певец, но и гражданин великого Советского Союза, ощущаю вдохновение и энтузиазм советских людей.

Побывал недавно я в родном селе на Буковине, беседовал со многими колхозниками, с другом юности — председателем колхоза имени Ленина, Героем Социалистического Труда Василием Григорошуком. Как приятно сознавать, что наши люди работают по-коммунистически. Как приятно видеть, что преобразуется, улучшается не только хозяйство, но и повышается сознательность людей, их культура.

Да разве кто-нибудь слышал, чтобы во времена румынских бояр наш крестьянин побывал в театре? А теперь — это обычное явление. Каждую неделю наши крестьяне смотрят спектакли музыкально-драматического театра имени О. Кобылянской в городе или дома. А к XII съезду КПСС они готовят достойные производственные подарки.

В предсъездовские дни я буду петь в красной звездной Москве, героическом Ленинграде, на родной Буковине. В Дни украинской культуры в Таджикской ССР хочется с особым подъемом показать украинское музыкальное искусство в его полном, буйном расцвете.

Дмитрий ГНАТЮК,
народный артист СССР.